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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 01012
Kysymys 01012 Aihealue: Sahkon, magnetismin ja radion teoria

(01012) Antennin polarisaatio maaraytyy samansuuntaiseksi antennista
lahtevan

+ | oikein |( + ) sdhkokentan mukaisesti

- | vaarin |( - ) magneettikentan mukaisesti

- | vaarin |( - ) sashkomagneettisen kentan etenemissuunnan
mukaisesti

- | vaarin |( - ) sahkovirran mukaisesti

Ratkaisu:
Polarisaatio maaritellaan radioaallon sahkékentdan voimaviivojen
suuntaiseksi. Vaakasuoraan asennettu antenni (vaakadipoli)
lahettaa vaakapolaroitua (horisontaalista) radioaaltoa, kun taas
pystysuorassa oleva antenni, (vertikaali) lahettaa pystypolaroitua
(vertikaalista) radioaaltoa.

+ | oikein |( + ) sihkokentan mukaisesti

Tama vaite on oikein!

Polarisaatio maaritelldan radioaallon siahkdkentan voimaviivojen
suuntaiseksi.

- | vaarin |( - ) magneettikentan mukaisesti

vaarin

Tama vaite on vaara!
Polarisaatio maaritelldaan radioaallon sahkokentan voimaviivojen
- ( - ) sahkomagneettisen kentan etenemissuunnan
mukaisesti

suuntaiseksi.

Tama vaite on vaara!
Polarisaatio maaritelldaan radioaallon sahkokentan voimaviivojen
suuntaiseksi.

| - | vagrin |( - ) séhkévirran mukaisesti

Tama vaite on vaara!
Polarisaatio maaritellaan radioaallon sahkokentan voimaviivojen
suuntaiseksi.



